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题(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) 1、结合各类民事法律关系的不

同特点，诉讼时效起算有不同的规定。对此，下列说法错误

的是（ ）。 A.附条件的或附期限的债的请求权，从条件成就

或期限界满之日起算B.定有履行期限的债的请求权，从确定

履行期限之日起算C.因侵权行为而发生的赔偿请求权，从受

害人知道或者应当知道其权利被侵害或者损害时起算D.国家

赔偿的诉讼时效，自国家机关及其工作人员行使职权时的行

为被依法确认为违法之日起算 2、2006年8月9日晚，甲被人袭

击打成轻伤。经访查，甲于2006年10月30日掌握确凿的证据

证明是乙将其打伤的。甲如果要得到法律保护，应当在法定

期间内向李某提出赔偿请求。该法定期间的最后日期为（ ）

。 A.2007年8月9日B.2007年10月30日C.2008年8月9日D.2008

年10月30日 3、个人独资企业投资人甲聘用乙管理企业事务，

同时对乙的职权予以限制，凡乙对外签订标的额超过3万元的

合同，须经甲同意。某日，乙未经甲同意与善意第三人张某

签订了一份标的额为5万元的买卖合同。下列关于该合同效力

的表述中，正确的是（ ）。 A.该合同有效，但如果给甲造成

损失，由乙承担民事赔偿责任B.该合同无效，如果给甲造成

损失，由乙承担民事赔偿责任C.该合同为可撤消合同，可请

求人民法院予以撤销D.该合同为效力待定合同，经甲追认后

有效 4、注册会计师甲、乙、丙共同出资设立一特殊的普通

合伙制的会计师事务所。甲、乙在某次审计业务中，因故意



出具不实审计报告被人民法院判决由会计师事务所赔偿当事

人80万元。根据合伙企业法的规定，下列有关该赔偿责任承

担的表述中，正确的是（ ）。 A.甲、乙、丙均承担无限连带

责任B.以该会计师事务所的全部财产为限承担责任C.甲、乙

、丙均以其在会计师事务所中的财产份额为限承担责任D.甲

、乙应当承担无限连带责任，丙以其在会计师事务所中的财

产份额为限承担责任 5、下列关于外商投资企业合并后企业

的性质，说法错误的是（ ）。 A.有限责任公司之间合并后为

有限责任公司B.股份有限公司之间合并后为股份有限公司C.

非上市的股份有限公司与有限责任公司合并后只能是股份有

限公司D.上市的股份有限公司与有限责任公司合并后为股份

有限公司 6、国内企业甲与外国投资者乙共同投资举办中外

合资经营企业丙，其中甲出资30%，乙出资70%；投资总额

为410万美元。根据中外合资经营企业法律制度的规定，下列

有关甲乙出资额的表述中，正确的是（ ）。 A.甲至少应出

资250万美元，乙至少应出资160万美元B.甲至少应出资63万美

元，乙至少应出资147万美元C.甲至少应出资120万美元，乙

至少应出资112万美元D.甲至少应出资123万美元，乙至少应

出资287万美元 7、某股份有限公司有股东80人，注册资本600

万元，股东大会决议将该公司变更为有限责任公司。对此，

下列说法正确的是（ ）。 A.只能有限责任公司变更为股份有

限公司，股份有限公司不能变更为有限责任公司B.公司法对

股份有限公司的要求比有限责任公司高，所以股份有限公司

可以直接变更为有限责任公司C.股东人数必须减至50人以下

，注册资本可不变D.股东人数可不变，注册资本必须减至10

万元以下 8、公司董事、监事、高级管理人员执行公司职务



时违反法律、行政法规或者公司章程的规定，给公司造成损

失的，公司股东下列作法不符合规定的是（ ）。 A.通过监事

会或者监事提起诉讼B.通过董事会或者董事提起诉讼C.通过

经理提起诉讼D.直接提起诉讼 9、下列人员中，不属于内幕

信息知情人员的是（ ）。 A.发行股票或者公司债券的公司副

经理B.持有公司5%以上股份的股东C.证券监督管理机构工作

人员D.发行股票的公司的关联企业董事长 10、在上市公司中

，不应当对公司财务报告的真实性承担主要责任的是（ ）。
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